

## Správa za rok 2016

Začiatkom roku to bol fašiangový ples a karneval pre deti, v lete športový deň spojený s ľudovou veselnicou. Vo februári sa nám podarilo zriadiť a otvoriť v našej Kúrií v kaštieli denný stacionár, ktorý návštevujú naši dôchodcovia. V kúrií je aj obecná knižnica, do ktorej sme v tomto roku zakúpili 137 nových kníh v hodnote 1250,-eur. V lete sa pokračovalo vo výstavbe verejného vodovodu. V hodnote 158 000,- eur sa dokončilo prívodné potrubie z Buclovan, zásobné potrubie a odpadové potrubie z vodojemu, takže voda je už v potrubí, kde bude stáť vodojem v časti Charpy. V časti Dubie sa dokončil kultúrny dom, kde sme v tomto roku zakúpili 30 stolov, urobil sa prístrešok nad vchodom do budovy, zakúpil sa riad, poháre, hrnce, a tak môže prebehnúť kolaudácia a uvedenie budovy do prevádzky. V tomto roku sme podali aj viacero projektov, a to rekonštrukcia miestnych komunikácií a chodníkov, zateplenie kultúrneho domu, multifunkčné ihrisko, zateplenie materskej škôlky a výstavba vodovodu a kanalizácie. Podarila sa oprava cesty III. triedy z Koprivnice do Buclovan v hodnote 175 tisíc eur, takže už chodíme po rovnej ceste až do Raslavíc. Dokončila sa rekonštrukcia futbalových šatní, urobila sa fasáda objektu. Naši futbalisti hrajú 5. ligu a dorastenci a žiaci hrajú okresnú súťaž. Naši dobrovoľní hasiči sa zúčastnili okresných hasičských previerok v Klúšove, ktoré zvládli. V tomto roku dostali aj dotáciu 2000 eur, za ktorú sa zakúpili zásahové obleky, obuv, opasky, prilby. Rok predtým sa zakúpila elektrocentrála a plávajúce čerpadlo. Previedli sme aj opravu miestnej komunikácie od fary smerom k cintorínu, na ktorej už boli značné diery. V materskej škole sa previedla údržba miestnosti, stavebné práce v jedálni, chodba, šatne a WC. Taktiež sa zakúpili pre deti nové stoly a stoličky. V zime mali deti a mládež k dispozícii klzisko a počas letných prázdnin detský bazén. Obec počas celého roka prevádzala údržbu miestnych komunikácií, kosenie obecných plôch a priekop, ihriska, cintorína, ako aj správu a údržbu základnej a materskej školy.

Nedá sa spomenúť všetko, no za to, čo sme pre obec spolu urobili a robíme, aby bola krajšia a v rozvoji napredovala stále dopredu ďakujem poslancom OZ, zamestnancom obce, malých obecných služieb i nezamestnaným, ale občanom našej obce.

Ing. Peter Krupa  
starosta obce